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1.- [10 puntos] La mujer de Pepito ha decidido imas grandes almacenes para comprar algo
de ropa en las rebajas. Tras varias horas vieruo hva decidido tomarse un café y pensar qué
comprar. Sabiendo que:

“Se comprard la chaqueta roja cara, el pantalémibbonga camisa azul o la camiseta

de rayas. Si se compra el pantaldon no se commaraniisa azul (no combinan). Si

se compra la chaqueta cara no se comprara nadgsmasldo no se lo permite).

Sabiendo que se compra el pantaldn si no se cdmpeanisa y la camiseta.”
Usar el método de refutacién para deducir la sigaipregunta: ¢Se comprara el pantalon y la
camiseta supuesto que no se compra la camisa?

2.- [10 puntos] En el conjuntd de los divisores positivos de 88 definimos la igigte relacion
de orden:
R={(x, y)/ xes multiplo dey}

a) [3 puntos] Demostrar (de forma analitica) la prdpe transitiva de esta relacion de
orden.

b) [2 puntos] Dibujar su diagrama de Hasse.

c) [5 puntos] Determinar el conjunt®={x /7D / x| 44 y x es par}. Calcular, si existen,
cotas superiores, supremo, maximo y elementos nagednael conjunté.

3.- [10 puntos] Seab y A los conjuntos del ejercicio anterior. Se pide:
3.1 [2 puntos] Razonar § es reticulo a través de su diagrama de Hasse.
3.2 [3 puntos] ¢ Es A un subreticulo B Razonar la respuesta.
3.3 [5 puntos] Enunciar y usar el teorema de estraale las algebras de Boole finitas
para deducir 9D o/y A con la estructura anterior son algebras de Boole.

4.- [10 puntos] Calcular, si existe, el nUmero emf@ositivo cuya escritura en base octal viene
dada con 4 digitos y es menor que el numero quease 16 es (4FEk)y es solucion del
sistema de congruencias:

3x=3mod 4
x=-10 mod 7
5x + 2=1 mod 31

5.- [10 puntos] Dado el siguiente algoritmo

A ={asy,...,a}
B= {g)bz,..., b}
X={},
« Do[ Do[AppendTo[¥A[[i]],B[[j]1}].{i,1,Length[A]}];.{j,1,Length[B]} ];

Explicar que determina este algoritmo y calculacdaenplejidad en tiempo del mismo. ¢ El
problema que resuelve es tratable?



